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From: Lynn Weingarten
To: mediumbrowngiri@aol.com
Subject: RE: outline notes
Date: Mon, 20 Mar 2006 17:48:37 -0500

Hi Michele,
Thanks for your comments! Seems like we're on the same page with most of this stuff. Here are a few responses:

1. Sabrina — *Why"* would Sabrina keep this a secret? Seems strange considering that the reason for their
breakup was so un-scandalous. If we want to keep the reason for their breakup a secret, then the reason needs
to be something that a person would actually try and hide. Something potentially embarrassing in some way.
Does that make sense? What is the lesson we're trying to teach Evie through Sabrina? How does Sabrina's story
connect to the rest of the story? Does it mirror any of the other girls' stories??

2. If we want Evie to end up with Alex, then we have to make sure this is what the readers are rooting for. In the
first book Alex was very nice and sweet, but we didnt' get to see a lot of what made him unique and special. Let's
try and show more of this in this book....we don't just want him to be the solid steady rock that Evie goes back to
after she's done having her fun. We want to feel like she's getting something WONDERFUL in being with Alex.
The other potential problem with having Evie and Alex end up together is....

3. Guillermo — Totally understand your desire NOT to have Evie cheat on Alex...but if she doesn't cheat and just
thinks about Guillermo and then ends up back with her boyfriend....seems somewhat undramatic to be the major
conflict of this book. If the last book was about Evie figureing out who she is...what is this book about?

Going fowards we’ll need to incorporate the revisions into a new document and structure this into three solid acts.
Is this something you feel comfortable taking a crack at? Just let me know!

After you've had a chance to read this over let’s discuss!

From: mediumbrowngirl@aol.com [mailto:mediumbrowngiri@aol.com]
Sent: Sunday, March 19, 2006 11:00 AM

To: Iweingarten @alloyentertainment.com

Subject: Re: outline notes

Hi Lynn,

Please let me know you rec'd this with my notes. I am traveling and using a slow A
computer.

Ugh!

XX,

Michele

ps. Thanks for all the comments!

From: Lynn Weingarten <lweingarten@alloyentertainment.com>
To: Mediumbrowngirl@aol. com <Mediumbrowngirl@aol.com>
Sent: Fri, 17 Mar 2006 16:56:29 -0500

Subject: outline notes

Hi Michele,
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Thanks so much for your outline! We're excited about this and think this is
going to make a fantastic book. Attached please find your outline with
comments embedded. If you have any questions or want to discuss any of this,
you know where to find me!

Best,
Lynn

Lynn Weingarten

Associate Editor

Alloy Entertainment

151 West 26th Street/9th Floor
New York, NY 10001

lweingarten@alloyentertainment.com
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From: Lynn Weingarten
To: Mediumbrowngiri@aol.com
Subject: RE: outline notes
Date: Tue, 28 Mar 2006 15:15:40 -0500

Yes. | think | might have written one thing after that (when you asked me to explain where the there acts would be in HBC 1....) But this is
my last set o comments regarding the information in the outline

----- Original Message—---

From: Mediumbrowngiri@aol.com [mailto:Mediumbrowngiri@aol.com]
Sent: Tuesday, March 28, 2006 2:43 PM

To: Iweingarten@alloyentertainment.com

Subject: Re: outline notes

Lynn,
Is this the last email/comments | recieved from you, regarding the outline? I'm gettting confused. Mostly because | wrote to you
from other computers and was traveling a bit.

Thanks for your comments! Seems like we're on the same page with most of this stuff. Here are a few responses:

1. Sabrina —- *Why* would Sabrina keep this a secret? Seems strange considering that the reason for their breakup was so un-
scandalous. If we want to keep the reason for their breakup a secret, then the reason needs to be something that a person would
actually try and hide. Something potentially embarrassing in some way. Does that make sense? What is the lesson we're trying
to teach Evie through Sabrina? How does Sabrina's story connect to the rest of the story? Does it mirror any of the other giris'
stories??

| agree. Let's not keep it a secret. However,| would like the other girls to learn from her decision.
2. If we want Evie to end up with Alex, then we have to make sure this is what the readers are rooting for. In the first book Alex

was very nice and sweet, but we didnt' get to see a lot of what made him unique and special. Let's try and show more of this in
this book.... - - - . SRR Y S

Definitely!

we don't just want him to be the solid steady rock that Evie goes back to after she's done having her fun. We want to feel like
she's getting something WONDERFUL in being with Alex.

Right!

The other potential problem with having Evie and Alex end up together is....
3. Guillermo — Totally understand your desire NOT to have Evie cheat on Alex...but if she doesn't cheat and just thinks about
Guillermo and then ends up back with her boyfriend....seems somewhat undramatic to be the major conflict of this book. If the
last book was about Evie figureing out who she is...what is this book about?

It could be a strong temptation...maybe Alex finds text messages between them...but you know, we can actually end the books
without Alex. ——=

Going fowards we'll need to incorporate the revisions into a new document and structure this into three solid acts. Is this
something you feel comfortable taking a crack at? Just let me know!

yes. Can | get it to you...on Tuesday?

Let me know,
Michele
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